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学校評価に係るアンケート結果

日頃より本校の教育活動に御理解，御協力ありがとうございます。７月に実

施しましたアンケートがまとまりましたので，結果をお知らせいたします。な

お，12月にも同様のアンケートを実施する予定です。結果につきましては昨年

度の12月との比較となります。また自由記述の欄では貴重な御意見や励ましの

言葉をたくさんいただきました。感謝申し上げるとともに，今後の教育活動に

活かしていきたいと思います。

保護者対象アンケート結果 H28 7月 H27 12月 増

A＋B A＋B 減

1 自分の子どもは学校へ行くのが楽しいと言っている。 90.8 86.9 3.9

2 生徒は明るく伸び伸びと充実した学校生活を送っている。 90.5 91.2 -0.7

3 学校はいろいろな手段で学校の様子を知らせている。 86.6 93.9 -7.3

4 学校は保護者が授業や学校行事を参観する機会を設けている。 96.1 94.3 1.8

5 学校は地域の人材を活用し，学校の活性化を図っている。 74.2 76.1 -1.9

6 学校は保護者や地域との連携を大切にし，願いに応えている。 78.4 78.5 -0.1

7 学校は自分の生き方を考え，豊かな心をもった生徒を育てようとしている。 83.7 78.8 4.9

8 学校は生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を育てようとしている。 86.6 85.2 1.4

9 学校は生徒の間違った言動を適切に指導している。 80.2 77.4 2.8

10 学校は生徒や保護者の相談に適切に対応し，話しやすく何でも相談できる。 74.2 76.1 -1.9

11 鉾田南中の生徒はあいさつがよくできている。 70.3 77.1 -6.8

12 鉾田南中の生徒は時と場に応じた適切な言葉遣いができている。 76.7 80.8 -4.1

13 鉾田南中の生徒は学校のきまりを守り，節度のある生活をしている。 71.7 79.8 -8.1

14 鉾田南中の生徒はきちんとした身だしなみをしている。 85.2 86.9 -1.7

15 鉾田南中の生徒は交通ルールを守り安全な登下校をしている。 61.5 63.6 -2.1

16 学校は体育の授業や部活動，体育的行事を通して体力の向上を図っている。 91.5 94.3 -2.8

17 学校は生徒の健康や安全面に十分に配慮している。 90.5 88.9 1.6

18 自分の子どもは授業が楽しく分かりやすいと言っている。 56.2 54.9 1.3

19 学校は１時間を大切にし，ねらいを明確にした力がつく授業を行っている。 72.1 68.7 3.4

20 学校は話を聴くことなど授業への構えをしっかり指導している。 75.6 79.1 -3.5

21 自分の子どもは家庭学習をしている。 66.4 73.7 -7.3

22 学校は生徒の家庭学習が習慣化するような適切な支援をしている。 77.4 81.5 -4.1

23 鉾田南中の生徒は部活動に意欲的に参加している。 92.2 93.6 -1.4

24 部活動について学校と家庭との連携はとれている。 81.6 81.1 0.5

25 学校は生徒の生活や学習に適した環境が整備されている。 84.5 84.8 -0.3

（Ａ当てはまる Ｂどちらかといえば，当てはまる）

生徒対象アンケート結果 H28 7月 H27 12月 増

A＋B A＋B 減

1 自分には，よいところがあると思う。 66.6 72.4 -5.8

2 将来の夢や目標をもっている。 74.2 76.5 -2.3

3 人が困っているときは，進んで助けている。 83.4 84.7 -1.3

4 人の役に立つ人間になりたいと思う。 90.6 91.8 -1.2

5 ものごとを最後までやりとげて，うれしかったことがある。 89.4 91.8 -2.4

6 難しいことでも，失敗をおそれないで挑戦している。 68.9 67.7 1.2

7 朝食を毎日食べている。 91.9 90.9 1.0

8 家にいるとき，携帯電話で通話やメールをしている。 69.8 62.9 6.9

9 学校で友達に会うのは楽しい。 95.2 93.6 1.6

10 学校で好きな授業がある。 88.2 83.4 4.8

11 きちんと人にあいさつをしている。 94.7 94.5 0.2

12 時間を守って生活している。 88.9 88.8 0.1

13 掃除や係活動，当番活動などを責任をもってやっている。 91.5 93.8 -2.3

14 学校のきまりを守って生活している。 94.0 94.8 -0.8

15 交通ルールを守り，安全な登下校をしている。 97.2 98.2 -1.0

16 自転車通学ではヘルメットを着用している。 97.2 93.0 4.2

17 下校時に反射タスキを着用している。 94.5 96.4 -1.9

18 生徒のために，マナーやルールの指導に努力している。 95.2 95.9 -0.7

19 学級は，自分にとって安心して楽しく生活できる心の居場所 81.6 82.9 -1.3

20 学級では，みんなで規律を守り，けじめのある生活をしている。 79.7 78.8 0.9

21 学級の環境や掲示物は整備され，学習や生活に適したもの 90.6 93.4 -2.8

22 先生方は，生徒を大切にし，よりよくするために努力している。 88.7 88.2 0.5

23 授業の内容はよく分かる。 84.8 86.1 -1.3

24 授業では，先生や友達の話をよく聞いている。 92.2 92.5 -0.3

25 授業では，分かりやすいように工夫してノートを書いている。 82.3 79.7 2.6

26 授業では，生徒同士で話し合う活動を行っている。 91.9 94.3 -2.4

27 先生方は１時間を大切にねらいを明確にした分かりやすい授業を行っている。 92.2 92.3 -0.1

28 家庭学習を毎日行っている。 70.5 76.5 -6.0

29 家で学校の宿題をしている。 80.6 82.5 -1.9

30 家で学校の授業の復習をしている。 62.9 61.0 1.9

31 テストで間違えた問題について，間違えたところを後で勉強している。 73.0 69.0 4.0

32 先生方は，家庭学習が習慣化されるよう，適切な支援をしている。 85.7 79.7 6.0

33 部活動には，目標をもって一生懸命取り組んでいる。 94.8 94.7 0.1

34 部活動を通して，体力や技術力，精神力などが高まっている。 91.9 91.8 0.1

35 先生方は，工夫した練習をするなど，一生懸命指導している。 89.9 92.9 -3.0

（Ａ当てはまる Ｂどちらかといえば，当てはまる）

保護者アンケートでは，「あいさつがよくできている」「学校のきまりを守り，

節度のある生活をしている」「家庭学習をしている」が前回の評価を下回りま

した。また，生徒アンケートでは，「自分にはよいところがある」，「家庭学習

を毎日行っている」が前回より下がりました。

これらの結果をうけて，全職員でさらに研修を深め，基本的生活習慣の向上

に努めるとともに，家庭学習の充実に向けた方策を図っていきたいと思います。

また子どもの気持ちがわかり，保護者の期待に応える教師集団となるよう心が

けていきます。

自由記述につきましては，裏面を御覧ください。



学校評価アンケート 保護者自由記述より

たくさんの御意見ありがとうごさいました。紙面の関係上，すべて記載することができませ

んので，御容赦ください。下記の通り，項目ごとにまとめましたので，御覧ください。

・登下校，自転車の乗り方に関して

登下校の際，２列３列で自転車に乗っていて危険との心配をたくさんいただきま

した。命に関わることですので，繰り返し何度でも子どもたちに自転車の乗り方に

ついて話していきたいと思っています。

10月31日には「スタントマンによる交通安全教室」を開催する予定です。スタン

トマンによる交通事故再現を実際に見て，交通安全に対する意識の向上を図ってい

きたいと考えています。

・アンケートに関して

項目によっては回答しづらいものもあったかと思います。アンケートに関しては

結果を真摯に受けて止め，学校改善につなげていきたいと考えておりますので，御

協力をよろしくお願いいたします。

・学習面，行事面に関して

本校では昨年度より「学び合い」に力を入れております。お子さんの学力向上の

ため，全職員で研修を深め，さらに質の高い授業を展開できるよう，努力してまい

ります。

・生徒指導に関して

お子さんをより良くしていくためには，学校と御家庭との連携は不可欠です。十

分な情報交換を行い，共通理解を深め，お子さんに接していきたいと考えておりま

す。

・部活動に関して

たくさんの御意見ありがとうごさいます。部活動運営には，保護者の皆様のお力

が必要です。今後も御協力をいただき，ともにお子さんを育てていきたいと考えて

おります。

一つ一つの御意見を大切にし，よりよい学校づくりに活かしてまいりたいと思います。御協

力の程，よろしくお願いします。


